

SBIクレジット株式会社 2010年10月21日

## 商号変更のお知らせ

この度、当社は、2010年7月1日付の当社株式譲渡でSBIホールディングス株式会社(本社: 東京都港区、代表取締役 CEO: 北尾 吉孝、以下「SBI ホールディングス」) の 100%子会社とな ったことに伴い、商号を「SBI クレジット株式会社」へ変更いたしましたのでお知らせ致します。

株式会社ジー・ワンクレジットサービス (旧商号)

(新商号) SBI クレジット株式会社

## SBIクレジット株式会社について

当社は、株式会社ガリバーインターナショナル(本社:東京都千代田区、代表取締役会長:羽 鳥 兼市、以下「ガリバー」)が100%出資する金融子会社である株式会社ジー・ワンファイナン シャルサービスの信販子会社として2007年に事業を開始いたしました。

現在、中古車販売店を中心とした約2,500社の加盟店網を通じて、自動車ローンを提供しており ます。今後は、現在8つある拠点網を全国主要都市に拡大し、自動車ローンの更なる拡大を目指す とともに、太陽光発電やオール電化等の取扱金融商品の種類を順次拡充していく予定です。

名称 : SBI クレジット株式会社(英文表記: SBI Credit Co., Ltd.)

事業内容 : オートローン事業、個別信用購入あっせん事業、

保険代理店、金融商品・サービスの企画および販売

設立年月日 : 2007年7月31日

: 2010年10月1日 所在地 : 東京都港区六本木一丁目9番9号

資本金 : 1,250 百万円

商号変更日

株主 : SBI ホールディングス株式会社(100%)

役員構成 : 代表取締役 CEO 北尾 吉孝

> 代表取締役 COO 柴田 洋一 西本 勝 取締役

当社は、証券、銀行、損害保険、決済サービス等の様々な金融サービスを提供する総合金融グ ループであるSBIグループの一員として、更なる飛躍を目指してまいります。

以上

本プレスリリースに関するお問い合わせ先:

SBI クレジット株式会社 コーポレート室 03-5114-5720